

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДВНЗ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
І.Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МОЗ УКРАЇНИ»
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ

ПРОГРАМА

III Науково-практичної конференції з
міжнародною участю

"АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ, ЛІКУВАННЯ І ПРОФІЛАКТИКИ КОМОРБІДНОЇ ПАТОЛОГІЇ В ПРАКТИЦІ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ"

10-11 березня 2016 року

Тернопіль
ТДМУ
„Укрмедкнига”
2016

Вельмишановний (а) _____

Маємо честь запросити Вас взяти участь у III науково-практичній конференції з міжнародною участю **«Актуальні питання діагностики, лікування і профілактики коморбідної патології в практиці сімейного лікаря»**, яка відбудеться 10-11 березня 2016 року у Тернопільському академічному обласному українському драматичному театрі ім. Т. Г. Шевченка, де створені всі умови для ефективного проведення пленарних і секційних засідань, круглих столів, виставок.

Реєстрація учасників конференції відбудеться:

у фойє театру ~~за адресою м. Тернопіль, бульвар Шевченка, 6~~

Початок реєстрації: о 11⁰⁰

Початок конференції о 12⁰⁰,

10 березня 2016 року

Демонстрація матеріалів доповідей: Тернопільський академічний обласний український драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка за адресою: м. Тернопіль, бульвар Шевченка, 6, обладнаний мультимедійним проектором, відеомагнітофоном, слайдпроектором.

Відкриття конференції - 10 березня 2016 року о 12⁰⁰ у Тернопільському академічному обласному українському драматичному театрі ім. Т. Г. Шевченка

Проживання учасників - за власний рахунок, у готелі «Тернопіль».

ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ

10 березня 2016 року о 12⁰⁰

12⁰⁰ – 12³⁰ – Відкриття конференції.

12³⁰ – 15³⁰ – Секційні засідання.

15³⁰ – 16⁰⁰ – Обід.

16³⁰ - Вистава "Занадто одружений таксист"

11 березня 2016 року о 10⁰⁰

10⁰⁰ – 12³⁰ – Обговорення стендових доповідей.

12³⁰ - Закриття конференції та прийняття рішення

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ

Усна доповідь на секційному засіданні - до 30 хв.

Виступи в обговоренні - до 3 хв.

ОРГКОМІТЕТ

Голова організаційного комітету:

Доктор медичних наук, професор *М.М. Корда* - ректор ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського МОЗ України»,

Співголови:

Доцент *Р.В. Свистун* – директор навчально-наукового інституту післядипломної освіти;
Професор *М.В. Гребеник* – завідувач кафедри терапії і сімейної медицини ННІ ПО;
Професор *Н.В. Банадига* – зав. кафедри педіатрії ННІ ПО;
Професор *А.В. Бойчук* – зав. кафедри акушерства і гінекології ННІ ПО;
Професор *І.Я. Дзюбановський* – зав. кафедри хірургії ННІ ПО;

Члени організаційного комітету:

Доцент Є.Ф. Бузько – кафедра терапії і сімейної медицини ННІ ПО;
Доцент С.М. Бутвин – кафедра терапії і сімейної медицини ННІ ПО;
Доцент Т.Б. Лазарчук – кафедра терапії і сімейної медицини ННІ ПО;
Доцент Л.В. Зоря – кафедра терапії і сімейної медицини ННІ ПО;
Доцент С.Є. Шостак – кафедра терапії і сімейної медицини ННІ ПО;
Доцент О.І. Криський – кафедра терапії і сімейної медицини ННІ ПО;
Доцент В.В. Бенедикт – кафедра хірургії ННІ ПО;
Доцент Ю.М. Герасимець – кафедра хірургії ННІ ПО;
Доцент В.І. Пятночка – кафедра хірургії ННІ ПО;
Доцент К.Г. Поляцко – кафедра хірургії ННІ ПО;
Доцент В.С. Шадріна – кафедра акушерства і гінекології ННІ ПО;
Доцент В.І. Коптюх – кафедра акушерства і гінекології ННІ ПО;
Доцент О.І. Хлібовська – кафедра акушерства і гінекології ННІ ПО;
Доцент В.В. Сопель – кафедра акушерства і гінекології ННІ ПО;
Доцент Б.М. Бегош – кафедра акушерства і гінекології ННІ ПО;
Доцент Б.О. Ониськів – кафедра акушерства і гінекології ННІ ПО;
Доцент І.О. Рогальський - кафедра педіатрії ННІ ПО;
Асистент *Т.В. Гаріян* – кафедра педіатрії ННІ ПО;
Асистент *О.М. Дутчак* – кафедра педіатрії ННІ ПО;
О.О.Ткач - голова громадської організації «Асоціації сімейних лікарів Тернопільської області»

**УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ
10 березня 2016 року, четвер**

12⁰⁰ – 12³⁰

**Тернопільський академічний обласний український драматичний театр
ім. Т. Г. Шевченка**

**Вступне слово ректора ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет
імені І.Я. Горбачевського МОЗ України», д. мед. н., проф. Михайла Михайловича
Корди.**

Привітання голови громадської організації «Асоціації сімейних лікарів
Тернопільської області» *Ткача Олекія Олександровича*

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

12³⁰ – 15³⁰

Головуючі: ректор ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет
імені І.Я. Горбачевського МОЗ України», д. мед. наук, проф. М.М. Корда, проф. М.В.
Гребеник, проф. Н.В. Банадига, проф. І. Я. Дзюбановський, проф. А.В. Бойчук, О.О.Ткач

«Ішемічна хвороба серця. Акцент на ішемію міокарда»

*Гребеник Мар'ян Васильович, доктор медичних наук, професор, завідувач
кафедри терапії і сімейної медицини навчально-наукового інституту
післядипломної освіти ДВНЗ “Тернопільський державний медичний університет
імені І. Я. Горбачевського МОЗ України”*

**«Медикаментозний супровід відновного лікування хворих
з ішемічною хворобою серця»**

*Вакалюк Ігор Петрович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри
внутрішньої медицини № 4 та медсестринства Івано-Франківського національного
медичного університету*

«Запаморочення: стратегія подолання»

*Маркін Сергій Петрович, доктор медичних наук, професор кафедри
фізіотерапії та курортології Воронежського державного медичного університету
імені Миколи Ніловича Бурденко*

«Терапія тривожних розладів в практиці сімейного лікаря»

Хаустова Олена Олександрівна, доктор медичних наук, професор кафедри психосоматичної медицини та психотерапії національного медичного університету імені Олександра Олександровича Богомольця, завідувач відділом психотерапії та психосоматичної медицини Національного державного інституту соціальної та судової психіатрії й наркології Міністерства охорони здоров'я України

«Менеджмент клімактерію у жінок»

Татарчук Тетяна Феофанівна, заступник директора Державної установи «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології Національної академії медичних наук України», член-кореспондент Національної академії медичних наук України, доктор медичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України

«Особливості лікування когнітивних порушень у хворих похилого віку»

Кузьміна Наталія Віталіївна, доктор медичних наук, професор кафедри внутрішньої медицини № 1 Вінницького національного медичного університету

15⁰⁰ - Дискусії та обговорення виступів

15³⁰ - Фуршет

16³⁰ - Вистава "Занадто одружений таксист"

11 березня 2016 року, п'ятниця

10⁰⁰ – 12³⁰

Стендові доповіді

МОЖЛИВІСТЬ ДІАГНОСТИКИ ІНВАГІНАЦІЇ ТОНКОЇ КИШКИ В УМОВАХ РОБОТИ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ

Бенедикт В.В., Зима Я.І., Кордяк Д.В., Продан А.М

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського МОЗ України»

ОСОБЛИВОСТІ ТРОФОЛОГІЧНОГО СТАТУСУ ТА ХАРЧОВИХ ЗВИЧОК У ХВОРИХ З АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ НА ТЛІ ПІДВИЩЕНОЇ МАСИ ТІЛА

Вуйцик М.І., Шостак С.Є., Стародуб Є.М., Сташків І.Г., Рудько О.Р., Лисенко О.Г., Садлій О.Г.
ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України»

ІНТЕНСИВНІСТЬ ПЕЧІЇ У ХВОРИХ НА ГАСТРОЕЗОФАГЕАЛЬНУ РЕФЛЮКСНУ ХВОРОБУ
ПРИ КОМОРБІДНОСТІ З ГІПЕРТОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ

О.Є. Гріднев

ДУ «Національний інститут терапії ім. Л.Т. Малої НАМН України», м. Харків

ЗНАЧЕННЯ ЛІКАРЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ/СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ У ПРОФІЛАКТИЦІ
ОНКОСТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

О. З. Децик, І. В. Рудко, Ж. М. Золотарьова

ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет» МОЗ України

КЛІНІКО-ЕЛЕКТРОКАРДІОГРАФІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ХВОРИХ, ЯКІ ПЕРЕНЕСЛИ
УРГЕНТНЕ КОРОНАРНЕ ВТРУЧАННЯ З ПРИВОДУ ГОСТРОГО КОРОНАРНОГО СИНДРОМУ

Жегестовська Д. В., Бідованець Л. Ю., Гребеник М. В.

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І. Я. Горбачевського» МОЗ України

ДИНАМІКА ГЕОМЕТРІЇ ЛІВОГО ШЛУНОЧКА У ХВОРИХ З ЕСЕНЦІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ
І КОМОРБІДНИМ ЦУКРОВИМ ДІАБЕТОМ 2-ОГО ТИПУ.

Л.І.Зелененька, М.В.Гребеник, Микуляк В.Р., Шостак С.Є., Довганич Н.В.*

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І. Я. Горбачевського» МОЗ України

ДУ «ННЦ Інститут кардіології ім. М.Д. Стражеска» НАМН України*

ЗНАЧЕННЯ ТЕСТУ 6-ХВИЛИННОЇ ХОДЬБИ В СТРАТИФІКАЦІЇ РИЗИКУ ВИНИКНЕННЯ
РАПТОВОЇ СЕРЦЕВОЇ СМЕРТІ ХВОРИХ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОГО ІНФАРКТУ МІОКАРДА

Копиця М. П., Литвин О. І., Аболмасов О. М.

ДУ «Національний Інститут терапії ім. Л.Т.Малої НАМНУ», м. Харків

«ЗА І ПРОТИ» СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ В ХІРУРГІЧНІЙ ПРАКТИЦІ

Коробко Л.Р., Сабадишин Р.О., Бобяк І.Г, Невгадовська П.М.

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університетім. І.Я. Горбачевського МОЗ України»,

КЗ «Рівненська обласна клінічна лікарня»

ОЦІНКА СТАНУ ДІАСТОЛІЧНОЇ ФУНКЦІЇ ЛІВОГО ШЛУНОЧКА ТА КОРЕКЦІЯ ЇЇ
ПОРУШЕНЬ У ХВОРИХ НА ГІПЕРТОНІЧНУ ХВОРОБУ З НОРМО- ТА ГІПЕРУРИКЕМІЄЮ

О.І. Коцюба, М.В. Гребеник

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я.Горбачевського МОЗ України»

ХРОНІЧНИЙ ПАНКРЕАТИТ. КОМОРБІДНІ СТАНИ.

Лазарчук Т.Б., Криськів О.І.

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я.Горбачевського МОЗ України»

ХРОНІЧНИЙ СИНУСИТ У ДІТЕЙ В ПРАКТИЦІ СІМЕЙНОГО ЛІКАРЯ:
ПОКАЗНИКИ МІКРОСОЦІАЛЬНОГО СТАТУСУ ЯК ЧИННИКИ РИЗИКУ

С.А.Левицька

ВДНЗ «Буковинський державний медичний університет»

УРАЖЕННЯ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ ЯК КОМОРБІДНА ПАТОЛОГІЯ ПРИ ХРОНІЧНИХ
ЛІМФОЛЕЙКОЗАХ

Литвиненко Н.В., Піддубна О.О.

ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія», м. Полтава

**ВПЛИВ АПЛІКАЦІЙ ЗА МЕТОДОМ ЛЯПКА НА ПСИХО-ЕМОЦІЙНИЙ СТАН
ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ**

Медвідь І.І., Бабінець Л.С., Боровик І.О.

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського МОЗ України»

**ЗМІНА ПОКАЗНИКІВ ЛІПІДОГРАМИ ТА ТЕСТУ «ФІБРОМАКС» У ХВОРИХ НА ГІПОТИРЕОЗ
В ПОРІВНЯННІ З ХВОРИМИ НА НЕАЛКОГОЛЬНУ ЖИРОВУ ХВОРОБУ ПЕЧІНКИ**

О.К. Мелеховець, Д.О. Жалдак

Сумський державний університет, кафедра сімейної та соціальної медицини

**РАННІ ТА ПІЗНІ УСКЛАДНЕННЯ ГОСТРОГО ІНФАРКТУ МІОКАРДА У ХВОРИХ ІЗ
КОМОРИДНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ**

М.В. Гребеник, В.Р. Микуляк, Л.І. Зелененька, Л.В. Зоря, С.М. Маслій

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського МОЗ України»

**ВИЗНАЧЕННЯ ПОРУШЕНЬ СТАНУ ЕНДОТЕЛІУ У ХВОРИХ НА ГІПЕРТОНІЧНУ ХВОРОБУ У
ПОЄДНАННІ ІЗ ОЖИРІННЯМ І ГІПЕРУРИКЕМІЄЮ.**

Молодан Д.В.

Харківський національний медичний університет

**ОСОБЛИВОСТІ 48-ГОДИННОГО МОНИТОРИНГУ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ У ХВОРИХ НА
ХРОНІЧНУ ХВОРОБУ НИРОК V СТАДІЇ, ЯКА КОРЕГОВАНА ГЕМОДІАЛІЗОМ**

Салижин Т.І., Яцишин Р.І.

ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»

**ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВЖИВАННЯ АЛКОГОЛЮ У ПАЦІЄНТІВ СОМАТИЧНИХ
СТАЦІОНАРІВ ЗА ДОПОМОГОЮ СТАНДАРТИЗОВАНОГО ОПИТУВАЛЬНИКА AUDIT**

Шостак С.Є., Вуйцік М.І., Стародуб Є.М., Зелененька Л.І., Складанюк Л.І., Степанчук Б.І., Дуць Р.П., Войцехівська Т.В., Сивирин І.О., Левчик О.І., Дударенко В.А.

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України»

**КЛІНІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ КОМБІНОВАНОГО ПРЕПАРАТУ МЕЛДОНІО З Ү-
БУТИРОБЕТАЇНОМ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА С- РЕАКТИВНИЙ ПРОТЕЇН У ХВОРИХ З
ФІБРИЛЯЦІЄЮ ПЕРЕДСЕРДЬ**

Ярема Н.І., Слобода М.В., Савченко І. П., Радецька Л.В., Балабан А. І., Коцюба О.І., Підгурський А.В., Лаба І.О.

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України»

12³⁰ Закриття конференції та прийняття рішення